



爱基金 17 周年慈善庆典启动仪式。



**慈善青岛
爱心飞扬**

10月20日，青岛慈善总会爱基金17周年慈善庆典在香格里拉大酒店隆重举行，来自爱基金的50多位理事与社会各界爱心人士共400余人齐聚一堂，共同庆祝爱基金成立17周年。此次慈善庆典内容主要包括爱基金慈善历程回顾及项目介绍、慈善拍卖和颁奖授牌。爱基金手牵手少儿合唱团以一曲深情动人的《萱草花》拉开了庆典的序幕，为整场晚会营造了温馨有爱的氛围。

与爱同行 17 年，硕果累累

慈善庆典以视频短片和主持人讲解的方式开场，向来宾展示了爱基金的六个公益慈善项目：爱基金手牵手圆梦项目、拥抱海洋国防教育项目、少年强音体美助教项目、小小新市民多彩课堂项目、AED 进校园项目和爱基金社区少年宫项目。多年来，爱基金这些内容丰富、精心打造的项目，专注教育领域、聚焦弱势群体，就像阳光雨露般滋润着孩子们的心田，助力他们茁壮成长。

“慈善始于心，行善贵有恒”。从2007年成



参会爱心人士捐赠 5 万元。



颁发 2023 年度慈善大使奖。



在慈善拍卖环节，参会爱心人士纷纷参与。

■ 相关链接

爱基金项目简介

学习到如何与孩子更好相处。

• 爱基金牵手圆梦项目

该项目荣获2022年度中华慈善总会“中华慈善品牌”项目殊荣。爱基金牵手圆梦项目，是针对青岛市及周边县区的孤儿和失依儿童，为他们提供精神和生活上的关爱和帮助，我们现有近1500名志愿者，主张一旦牵手永不放手。三名志愿者负责一个孩子，长期结对，像家人一样陪伴呵护这些小小年纪就过早品尝生活辛酸的孩子，让他们感受到父母般的疼爱和家一样的温暖，扶心、扶志、扶技，唤醒孩子的内心力量，直面困难、发奋自强。该项目包含孤困儿童立志营等多个关爱孤困儿童的子项目。

• 爱基金牵手圆梦项目之 孤困儿童立志营

这是牵手志愿者帮扶困境儿童“扶心、扶志”的落地，寓教于乐、胜过苦口婆心的说教。立志营通过趣味游戏、拓展训练、才艺展示等夏(冬)令营活动，让孩子们融入集体、打开他们的心门，认识自我、肯定自我、绽放自我，明确人生方向。志愿者们也在活动中得到了锻炼与成长，

• 爱基金拥抱海洋国防教育项目

退役军官走进校园，通过图片、舰艇模型、多媒体视频、海洋大篷车等与孩子们进行讲解互动，为青少年普及海洋和国防知识，提升青少年的国家自豪感和个人自信心。项目开展六年来，已走过全国31个省市自治区，走进1000多所学校、开展活动1100多场，受益青少年近41万人，所到之处学生们热血沸腾，大大激发了他们的爱国报国热情。你可以让讲师团走进你的家乡或你孩子的学校，让新一代拓宽视野，有胸怀，有梦想，有力量！

• 少年强音体美助教项目

少年强音体美助教项目，是针对部分偏远学校音体美老师缺失的现状，为学校聘任专业的教练或老师，定期开展相关课程、体育比赛或才艺表演，培养孩子的音乐、体育、美术爱好，丰富他们的校园生活，让孩子在运动、音乐和绘画中快乐健康成长。

• 小小新市民多彩课堂项目

本项目是针对新市民子女(小小新市民)教育资源少、融入所在城市需求强烈等问题，对新

心人士的鼎力支持，晚会上爱基金颁发了“2023年度慈善大使奖”，奖项授予去年爱基金16周年慈善庆典上捐款、拍卖贡献最大的13位爱友，以此表达全体爱基金人深深的感恩与崇敬之情，这13位获奖者每一位的捐款金额都超过了10万元。在“爱的时刻”访谈环节，爱心人士现场互动吐露心声，分享自己投身慈善、快乐奉献的真实想法，大爱的真情告白赢得了热烈掌声。

每年的慈善拍卖环节都精彩纷呈全场瞩目，今年也不例外。在拍卖师热情高涨的报价声中，参会爱心人士纷纷参与，竞价场面紧张、热烈，一个个为爱加价的竞拍牌，纷纷举起。大家举起的是竞拍牌，更是公益人的良知和无数孩子的希望，每一件拍品的成交，全场都会报以热烈的掌声，对拍得人表示诚挚的感谢。激烈的竞拍过后，最终全场39件拍品全部落槌成交。

众人拾柴火焰高，在社会各界的大力支持下、在爱心企业和爱心人士的积极参与下，截止到晚宴结束，爱基金2024年度共募集善款4049056.87元，从成立至今的17年累计募集善款89145936.74元。

17年弹指一挥间，因为爱，一群人走到了一起；一起爱，我们也一定会走向更美好的未来。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 魏笑

市民子女开展的专项计划，通过实地走访调研，了解孩子的具体情况，开展常态化服务。项目自2017年立项以来，已累计开发了“红色—社会实践课堂”“黄色—增能课堂”“蓝色—科学实验”“绿色—环保课堂”“青色—行走的课堂”“橙色—安全课堂”“紫色—手工DIY课堂”七大板块，涵盖60余节课程，助力新市民子女追逐梦想，更快地适应城市生活。

• 爱基金 AED 进校园项目

为学校配备急救设备AED，通过急救知识讲座、模拟演练等课程，帮助师生掌握基本的急救技能，提高急救意识，减少意外伤害和生命损失。

• 爱基金社区少年宫项目

爱基金与街道社区合作，在困境青少年集中的相关社区村庄，建立一个集阅读、救助和公益慈善活动举办等功能为一体的公益性文化空间，由街道社区免费提供场地，爱基金进行规划设计、简单装饰、配置物资并实际使用。该公益文化空间建立完成后，将成为附近社区宣传慈善文化、开展困境青少年帮扶和举办各类爱心活动的固定场地，双方资源互补、合作共赢。